



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2<sup>ης</sup> ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ  
Τμήμα : Οικονομικό



Χαϊδάρι, 18-10-2019

Αριθμ. πρωτ.: 31237

**ΠΡΟΣ: Τους Ενδιαφερόμενους Προμηθευτές  
& Ενώσεις αυτών**

**ΘΕΜΑ: ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ  
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΑΣΘΕΝΩΝ , ΠΡΟΣ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ Ψ.Ν.Α..**

Το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3329/2005 (ΦΕΚ 81/Α/04.04.2005) «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις» όπως ισχύει.
2. Το Ν. 4412/8-8-2016 «Δημόσιες συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).

## Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Ν Ε Ι

**Τη διενέργεια δημόσιας διαβούλευσης των τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια ιματισμού ασθενών , σύμφωνα με τα εξής:**

Ανάρτηση της παρούσας ανακοίνωσης καθώς και των υπό διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών	Α) Στον ιστότοπο του Ψ.Ν.Α <a href="http://www.psyhat.gr">www.psyhat.gr</a> και συγκεκριμένα στο πεδίο: «ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ» *. Β) Στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων ΕΣΗΔΗΣ ( <a href="http://www.eprocurement.gov.gr">www.eprocurement.gov.gr</a> ), στο σύνδεσμο «ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΕΙΣ» ** .
Ενδιαφερόμενοι για υποβολή παρατηρήσεων/απόψεων επί των τεχνικών προδιαγραφών & προτύπων	Προμηθευτές & επίσημοι φορείς ή/και ενώσεις των ιδίων προμηθευτών
Χρονική διάρκεια διαβούλευσης	<b>ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ (15) ΜΕΡΕΣ</b>

Λεωφ Αθηνών 374, Τ.Κ.:12462, Χαϊδάρι. Τηλ .: 2132054247 -Fax 213-2054308 •  
e-mail: [promithth@psyhat.gr](mailto:promithth@psyhat.gr) πληροφορίες : Συρραγγέλα Ιωάννα

Ημερομηνία έναρξης της <b>Α΄ Φάσης</b> της διαβούλευσης	<b>Η επομένη της ημερομηνίας ανάρτησης</b> των υπό διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών στην ιστοσελίδα του Ψ.Ν.Α και στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ.
Ημερομηνία λήξης της διαβούλευσης ( <b>Α΄ Φάσης</b> )	<b>15 μέρες μετά την ανάρτηση</b> των υπό διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών στην ιστοσελίδα του Ψ.Ν.Α και στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ.
Γλώσσα υποβολής των παρατηρήσεων/απόψεων επί των τεχνικών προδιαγραφών & προτύπων, από τους προμηθευτές & τις ενώσεις αυτών	Ελληνική
Ανάρτηση των παρατηρήσεων/απόψεων επί των τεχνικών προδιαγραφών & προτύπων, των προμηθευτών & των ενώσεων αυτών	* Στον ιστότοπο του Ψ.Ν.Α <a href="http://www.psyhat.gr">www.psyhat.gr</a> και συγκεκριμένα στο πεδίο: «ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ»  ** Στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ, «τρέχουσες διαβουλεύσεις ➡ καταχώρηση σχολίου», μπορείτε να αναρτάτε τα σχόλια ή τις παρατηρήσεις σας, επί των τεχνικών προδιαγραφών που έχουν τεθεί σε δημόσια διαβούλευση.
Αρμόδιο όργανο διαβούλευσης και κατάρτισης του τελικού σχεδίου τεχνικών προδιαγραφών	Η Επιτροπή Προδιαγραφών, αφού λάβει υπόψη της, τα σχόλια και τις παρατηρήσεις που έχουν γίνει για την συγκεκριμένη διαβούλευση στην ιστοσελίδα του φορέα και του ΕΣΗΔΗΣ, μετά το τέλος της β΄ φάσης, καταλήγει στις τεχνικές προδιαγραφές που καλύπτουν πλήρως τις ανάγκες του Φορέα και καταθέτει πρακτικό, το οποίο στη συνέχεια η Οικονομική Υπηρεσία εισηγείται στο Διοικητικό Συμβούλιο, για την τελική έγκριση αυτών που θα συμπεριληφθούν στο σώμα της διακήρυξης.
Χρονική διάρκεια διαβούλευσης <b>Β΄ Φάσης</b> σχεδίου των τεχνικών προδιαγραφών	Πέντε (5) ημέρες από την επομένη ανάρτησης τους στον ιστότοπο <a href="http://www.psyhat.gr">www.psyhat.gr</a> και συγκεκριμένα στο πεδίο: «ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ» και στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων ΕΣΗΔΗΣ ( <a href="http://www.eprocurement.gov.gr">www.eprocurement.gov.gr</a> ), στο σύνδεσμο «ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΕΙΣ»
<p>ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΕ ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΘΕΣΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ - ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ Η΄ ΕΝΩΣΕΩΝ ΑΥΤΩΝ, ΠΟΥ ΘΑ ΥΠΟΒΛΗΘΟΥΝ.</p> <p>ΕΥΕΛΠΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΤΗΝ ΥΠΟΨΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ, ΣΥΝΔΡΑΜΟΝΤΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΥΓΕΙΟΥΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ &amp; ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ.</p>	

Συνημμένα : Πίνακας τεχνικών Προδιαγραφών.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
ΠΡΟΪΣΤ. ΤΜΗΜ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ.Υ  
ΡΑΪΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ